



Слово “наркотик” прочно существует в словаре XXI века как одно из самых употребляемых слов. Проблема наркомании на слуху у всех членов общества. Все о ней знают, все пытаются существовать с этой проблемой параллельно. Но мы не можем быть в стороне, ведь наркомания - это тяжелая болезнь.

Этой проблеме был посвящён шок – урок « Наркотики: между жизнью и смертью» для студентов ПСК, который прошёл в Центральной библиотеке 5 марта. Библиотекарь познакомила ребят, как действуют наркотики на организм человека. Путь туда лёгкий и прост, вернуться оттуда невозможно. Но этого можно избежать, если есть цель в жизни, сила воли, которая не допустит опуститься на самое дно. В заключении студенты приняли участие в анкетировании, в ходе которого мы выяснили, что 100% из них отрицательно относятся к наркотикам и тем, кто их принимает. А в случае, если близкий человек попал под нарко-зависимость, они не останутся в стороне и помогут другу, даже путём озвучивания этой проблемы родителям. И мы считаем, что наша молодёжь сделает правильный выбор в своей жизни.